
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Представник Руської Церкви взяв участь
у торжествах хіротонії нового єпископа
Антіохійського Патріархату 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 12.12.2022. 10 грудня на запрошення Блаженнішого Патріарха
Великої Антіохії і всього Сходу Іоанна X представник Патріарха Московського і всієї Русі при
Антіохійському Патріаршому престолі архімандрит Филип (Васільцев) взяв участь в урочистостях з
нагоди хіротонії намісника Патріаршого ставропігійного Успенського монастиря міста Баламанд
(Ліван) на єпископа Селевкійського, Патріаршого вікарія. 

 Божественну літургію в дамаському кафедральному соборі на честь Успіння Пресвятої
Богородиці очолив Блаженніший Патріарх Іоанн Х у співслужінні собору ієрархів – митрополита
Тірського та Сідонського Іллі, митрополита Гор Сирійських та Харрана Савви, митрополита
Хомського Георгія, митрополита Аккарського Василія, митрополита Гор Ліванських Силуана,
митрополита Латакського Афанасія, митрополита Алеппського та Олександретського Єфрема та
інших. Предстоятелю також співслужили обраний на єпископа архімандрит Роман (Ханнат),



представник Патріарха Московського і всієї Русі при Патріархові Антіохійському архімандрит
Филип (Васільцев), ієреї та диякони Антіохійської Православної Церкви. 

 У храмі молилися міністр торгівлі та захисту прав споживачів Уряду Сирії д-р Амр Салем,
Надзвичайний та Повноважний посол Російської Федерації у Сирії О. В. Єфімов, тимчасовий
повірений у справах Посольства Греції посол Ніколаос Протонотаріус, посол Кіпру Сівак Аведісян,
посол Болгарії Пламен Христов, а також низка православних членів Народних зборів Сирійської
Арабської Республіки, суддів та представників регіональної влади, директори церковних установ
та організацій, делегація Баламандського університету парафіяни Представництва Руської
Православної Церкви в Дамаску та численні віруючі. 

 За Божественною літургією звучали богослужбові возгласи англійською, арабською, грецькою,
німецькою, французькою та церковнослов'янською мовами. 

 З Першосвятительським словом до пастви звернувся Патріарх Іоанн. Блаженніший Владика
сердечно привітав архіпастирів, які взяли участь у богослужінні, представника Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила при Антіохійському Патріаршому престолі архімандрита Филипа
та всіх чад Антіохійського Престолу на Батьківщині та інших країнах світу. 

 Після богослужіння у приймальному залі при Успенському Патріаршому кафедральному соборі
відбулося чаювання. Архімандрит Филип (Васільцев) від Представництва Руської Православної
Церкви в Дамаску тепло привітав нововисвяченого архієрея, повідомляє сайт Представництва. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89867/
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